



**REPUBLIKA HRVATSKA**



**ISTARSKA ŽUPANIJA  
REGIONE ISTRIANA**

**SKUPŠTINA / ASSEMBLEA**

**Odbor za društvene djelatnosti**

**Comitato per le attività sociali**

KLASA/CLASSE: 021-04/22-07/09

URBROJ/N.PROT: 2163-01-01/3-22-02

Pazin, 12. srpnja 2022.

Pisino 12 luglio 2022

## **ZAPISNIK**

sa 4. sjednice **Odbora za društvene djelatnosti Skupštine Istarske županije** održane dana 12. srpnja 2022. godine s početkom u 09,00 sati putem online – video konferencije.

Sjednici prisustvuju: predsjednik Davor Komar, Đina Šverko, Bruno Stermotić, Zdenko Pliško i Ivan Iskra.

Opravdano su odsutne Tatjana Tomaić i Marianna Jelicich Buić

Osim članova Odbora sjednici prisustvuju: Vladimir Torbica - pročelnik Upravnog odjela za kulturu i zavičajnost, Patricia Percan - pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, sport i tehničku kulturu, Davorka Maras Tkačuk – službenica koja privremeno obavlja poslove pročelnice Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Istarske županije, Melita Ferenčić – pomoćnica pročelnice Stručne službe Skupštine Istarske županije, Aleksandra Vinkerlić - ravnateljica IKA-e-Istarske kulturne agencije-Agenzia culturale Istriana, Ketrin Miličević Mijošek - ravnateljica Muzeja suvremene umjetnosti Istre-Museo d'arte contemporanea dell'Istria, Gracijano Kešac . ravnatelj Povijesnog i pomorskog muzeja Istre-Museo storico e navale dell'Istria, te Ivana Orlić – ravnateljica Etnografskog muzeja Istre-Museo etnografico dell'Istria.

Sjednicu otvara predsjednik Odbora Davor Komar, pozdravlja prisutne, konstatira kvorum i predlaže da se dnevni red dopuni točkom - Prijedlog Zaključka o prihvatanju Sporazuma o sufinanciranju za potrebe izgradnje i opremanja nove školske zgrade Talijanske osnovne škole, Scuola elementare italiana, Novigrad – Cittanova. Slijedom navedenog, predlaže sljedeći:

## **DNEVNI RED**

1. Prijedlog Odluke o prihvatanju Izvješća o provedbi Operativnog plana aktivnosti Plana za zdravlje i socijalno blagostanje Istarske županije za 2021. godinu
2. Prijedlog Odluke o prihvatanju Izvješća o radu IKA-e-Istarske kulturne agencije-Agenzia culturale Istriana za 2021. godinu
3. Prijedlog Odluke o prihvatanju Izvješća o radu Muzeja suvremene umjetnosti Istre-Museo d'arte contemporanea dell'Istria za 2021. godinu

4. Prijedlog Odluke o prihvaćanju izvješća o radu Povijesnog i pomorskog muzeja Istre-Museo storico e navale dell'Istria za 2021.g
5. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu Etnografskog muzeja Istre-Museo etnografico dell'Istria za 2021. godinu
6. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o utvrđivanju prijedloga Statuta Osnovne škole Joakima Rakovca
7. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Sporazuma o sufinanciranju za potrebe izgradnje i opremanja nove školske zgrade Talijanske osnovne škole, Scuola elementare italiana, Novigrad – Cittanova
8. Razno.

Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red.

#### **Ad-1.**

### **Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o provedbi Operativnog plana aktivnosti Plana za zdravlje i socijalno blagostanje Istarske županije za 2021. godinu**

Davorka Maras Tkačuk obrazlaže predmetnu točku. Između ostalog pojašnjava kako se Izvješće Operativnog plana aktivnosti Plana za zdravlje i socijalno blagostanje Istarske županije za 2021. godinu sastoji od: izvješća iz općeg dijela Plana, izvješća OPA Plana zdravstvene zaštite, izvješća OPA Socijalnog plana i Izvješća OPA za županijske prioritete. Naglašava kako su kao županijski prioriteti prepoznati promocije zdravlja, prevencija i rano otkrivanje kroničnih nezaraznih bolesti, promocija mentalnog zdravlja djece i mladih i podrška obitelji, koordinacija razvoja i pružanja socijalnih usluga u zajednici te selektivno prikupljanje korisnog otpada iz komunalnog otpada.

Bez rasprave Odbor za društvene djelatnosti JEDNOGLASNO donosi

#### **ZAKLJUČAK**

Podržava se Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o provedbi Operativnog plana aktivnosti Plana za zdravlje i socijalno blagostanje Istarske županije za 2021. godinu, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

#### **Ad-2.**

### **Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu IKA-e-Istarske kulturne agencije-Agenzia culturale Istriana za 2021. godinu**

Aleksandra Vinkerlić - ravnateljica IKA-e-Istarske kulturne agencije-Agenzia culturale Istriana, detaljno obrazlaže predmetnu točku. Navodi kako u sklopu IKA-e djeluje i Filmski ured Istarske županije (Istarska filmska komisija) s ciljem promocije Istre kao filmske destinacije. Kao aktivnosti realizirane 2021. godine ističe program Kontakt točka programa Unije „Kreativna Europa, 2 provedena istraživanja javnog mnijenja “Mapiranje kreativnih i kulturnih industrija u Istarskoj županiji, te „Kulturne navike mladih i šire populacije u Istri: izvještaj o rezultatima sociološkog istraživanja, manifestaciju „Kreativna jesen u Istri“ te mnoge druge konferencije, diskusije i projekte detaljnije navedene u Izvještaju.



Odbor, bez rasprave JEDNOGLASNO donosi

### ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu IKA-e-Istarske kulturne agencije-Agenzia culturale Istriana za 2021. godinu, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

#### Ad-3.

### **Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu Muzeja suvremene umjetnosti Istre-Museo d'arte contemporanea dell'Istria za 2021. godinu**

Ketrin Miličević Mijošek - ravnateljica Muzeja suvremene umjetnosti detaljno obrazlaže predmetnu točku. Naglašava kako se radi o ustanovi osnovanoj 2008. godine koja od 2011. godine djeluje u prostoru tzv. Stare tiskare. Ističe kako unatoč malom broju od samo dvoje zaposlenih uspijevaju izvesti infrastrukturne projekte u prostoru te realizirati veći broj izložbi ali i baviti se pedagoškom djelatnošću te educiranjem publike o suvremenoj umjetnosti.

Odbor, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

### ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu Muzeja suvremene umjetnosti Istre-Museo d'arte contemporanea dell'Istria za 2021. godinu, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

#### Ad-4.

### **Prijedlog Odluke o prihvaćanju izvješća o radu Povijesnog i pomorskog muzeja Istre-Museo storico e navale dell'Istria za 2021.g**

Gracijano Kešac . ravnatelj Povijesnog i pomorskog muzeja Istre-Museo storico e navale dell'Istria, detaljno obrazlaže predmetnu točku. Osim redovitih djelatnosti muzeja poput prikupljanja građe te zaštite, obrade, pohrane i inventarizacije muzejskih predmeta ističe i izložbenu djelatnost muzeja. Između ostalog navodi kako su prethodne godine održane izložbe „Vi ste partiju izdali kada je trebalo da joj pomognete“, „Trier“, „Luna di Piombo“, „Nogomet u Puli“, „Pulska fotoreportaža Dušana Ćurića“, „Godišnja izložba ostvarenja hrvatskih arhitektica i arhitekata u 2020. godini“, „Utopija“, i mnoge druge. Detaljnije obrazlaže izdavačku djelatnost muzeja i izdane publikacije, te manifestacije održane tijekom 2021. godine. Od investicija naglašava završetak građevinskih radova koji su se odvijali u sklopu programa Strategija razvoja urbanog područja Pul, Operativni program Konkurentnost i kohezija 2014. do 2020. – ITU mehanizam.

Odbor za društvene djelatnosti, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

### ZAKLJUČAK



Podržava se Prijedlog Odluke o prihvaćanju izvješća o radu Povijesnog i pomorskog muzeja Istre-Museo storico e navale dell'Istria za 2021.g, te se isti upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

#### **Ad-5.**

### **Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu Etnografskog muzeja Istre-Museo etnografico dell'Istria za 2021. godinu**

Ivana Orlić – ravnateljica Etnografskog muzeja Istre-Museo etnografico dell'Istria detaljno obrazlaže predmetnu točku. Pojašnjava kako je Etnografski muzej osnovan još 1962. godine u Pazinu te opsuje njegovu redovnu djelatnost i djelokrug rada. Detaljno obrazlaže realizirane programe te kao pokazatelje uspješnosti i realizacije ciljeva navodi podatak kako je tijekom 2021. godine Etnografski muzej posjetilo 10 054 posjetitelja, dok je online posjetitelja njihovih web stranica bilo 79 994, a on line izložbi 6 048.

Posebno ističe i izdani Vodič za djecu „Predi, predi hći moja“ koji je na natječaju NSK-a za „Lijepu hrvatsku knjigu“ u konkurenciji od 210 izdanja uvršten među 18 izdvojenih naslova, a potom dobio i godišnju nagradu Hrvatskog muzejskog društva u kategoriji izdavački projekt.

Vladimir Torbica zahvaljuje ravnateljicama i ravnatelju ustanova na njihovim detaljnim izlaganjima kao i na njihovom dosadašnjem radu i zalaganju.

Odbor za društvene djelatnosti, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

#### **ZAKLJUČAK**

Podržava se Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu Etnografskog muzeja Istre-Museo etnografico dell'Istria za 2021. godinu, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

#### **Ad-6.**

### **Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o utvrđivanju prijedloga Statuta Osnovne škole Joakima Rakovca**

Patricija Percan obrazlaže predmetnu točku.

Odbor za društvene djelatnosti bez rasprave JEDNOGLASNO donosi

#### **ZAKLJUČAK**

Podržava se Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o utvrđivanju prijedloga Statuta Osnovne škole Joakima Rakovca, te se isti upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

#### **Ad-7.**

### **Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Sporazuma o sufinanciranju za potrebe izgradnje i opremanja nove školske zgrade Talijanske osnovne škole, Scuola elementare italiana, Novigrad – Cittanova**



Patricija Percan obrazlaže predmetnu točku. Ističe kako su predstavnici Unione Italiana – Talijanske unije u Povjerenstvu za praćenje aktivnosti ovog sporazuma koji su naknadno imenovani te iz tog razloga nisu bili navedeni u materijalima koji su bili dostavljeni vijećnicima. Stoga navodi da će predstavnik Talijanske unije biti Marin Corva, a potpisnici sporazuma predsjednik Marin Corva i predsjednik Talijanske unije Maurizio Tremul. Moli članove Odbora da uvažavaju tu izmjenu.

Odbor za društvene djelatnosti bez rasprave JEDNOGLASNO donosi

### ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Sporazuma o sufinanciranju za potrebe izgradnje i opremanja nove školske zgrade Talijanske osnovne škole, Scuola elementare italiana, Novigrad – Cittanova, **s time da se u članku 5. kao predstavnik Talijanske unije doda Marin Corva, a kao potpisnici Sporazuma Mauricio Tremul i Marin Corva, te se isti upućuje, s navedenom izmjenom, Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.**

#### Ad-7. Razno

Pod točkom Razno. nije bilo rasprave.

Predsjednik Odbora Davor Komar pozdravlja prisutne i zaključuje sjednicu.

Završeno u 10:18 sati.

Zapisnik vodila:  
Andrea Jelovčić

Predsjednik Odbora

Davor Komar